

国家社科基金资助期刊

中国统计学会 国家统计局统计科学研究所 主办



统计研究

STATISTICAL RESEARCH

*a Journal
of the National Statistical Society
of China and Research Institute
of Statistical Sciences*



ISSN 1002-4565



国内邮发代号：82-14

万方数据

2.2019 第36卷 总第329期

统计研究

STATISTICAL RESEARCH

第 36 卷第 2 期

(总第 329 期)

2019 年 2 月 25 日出版

目 录

分享经济对国民经济核算发展的影响	宋旭光 周远翔(3)
城镇贫困的特征演变	张冰子等(11)
基于经济金融关联网络的中国系统性风险防范研究	李 政等(23)
金融危机和地产调控冲击下地产板块和整体股市的波动性研究	袁 圆 戚逸康(38)
基于账户参考利率的 FISIM 对 GDP 与收入分配的影响研究	杜治秀(50)
增加值贸易视角下中国区际贸易成本的测算与分解	袁凯华等(63)
产业协同集聚的资源错配效应研究	崔书会等(76)
环境规制的经济效应：“减排”还是“增效”	于斌斌等(88)
基于带跳时变系数模型的 PPI 与 CPI 相关性研究	苍玉权等(101)
连续贝塔、非连续贝塔与股票风险溢价	陈森鑫 赖云清(112)
统计学与改革开放四十年	
——第七届中国统计学年会综述	平卫英 罗良清(124)

STATISTICAL RESEARCH

Vol.36 , No.2(Series No.329)

CONTENT

Impacts of Sharing Economy on the Development of National Accounts

..... Song Xuguang & Zhou Yuanxiang(3)

Characteristics of Urban Poverty in China Zhang Bingzi et al.(11)

A Study on Forestalling China's Systemic Risk Based on Financial Industry and Real Economy Interacted Network Li Zheng et al.(23)

An Empirical Study on the Volatility of the Real Estate Sector and the Overall Stock Market in the Shocks of Financial Crisis and Real Estate Regulations Yuan Yuan & Qi Yikang(38)

A Study on Impact of FISIM on GDP and Income Distribution Based on Account Reference Interest Rates Du Zhixiu(50)

Estimation and Decomposition of China's Interregional Trade Cost from the Perspective of Value Added Trade Yuan Kaihua et al.(63)

Research on Resource Misallocation Effect of Industrial Co-agglomeration Cui Shuhui et al.(76)

Economic Effects of Environmental Regulations: "Emission Reduction" or "Efficiency Enhancement" Yu Binbin et al.(88)

A Study on Correlativity between PPI and CPI Based on Time-varying Coefficient Models with Jumps Cang Yuquan et al.(101)

Continuous Beta vs. Discontinuous Beta and Stock Risk Premium

..... Chen Miaoxin & Lai Yunqing(112)

2019年《统计研究》编委会会议 在北京召开

2月24日，2019年《统计研究》编委会会议在北京召开，来自北京大学、清华大学、中国人民大学等25所高校的46名编委就如何在新形势下进一步办好《统计研究》进行了深入讨论。中国统计学会常务副会长、国家统计局总统计师曾玉平出席会议并致辞。

曾玉平说，随着我国经济发展进入新常态和经济转型升级步伐不断加快，统计工作面临着前所未有的机遇和挑战，统计科研面临着许多亟待破解的理论问题和现实问题。作为统计科研的前沿阵地和统计科学领域最权威的学术期刊，《统计研究》要在期刊定位和选题方向上坚持正确的政治方向，严守政治纪律和政治规矩，确保《统计研究》成为宣传党的理论、路线、方针、政策的坚强阵地；要坚持问题导向，紧密结合完善统计体制和加快形成推动高质量发展的统计体系等新要求，设置特色栏目，深化学术研究；要坚持前瞻思维，超前研究一些重大问题和趋势性问题，为推动我国统计事业改革发展提供智力支持。

曾玉平感谢编委们一直以来为《统计研究》的发展所付出的努力，希望编委们继续为提升期刊质量、提高学术水平、培养学术人才、增强学术影响力建言出力。

与会编委分别就统计学术期刊发展面临的问题和挑战、《统计研究》如何更好地反映统计学科的前沿问题和应用问题，以及高校与《统计研究》合作举办小型研讨会的计划和设想等畅所欲言、建言献策，提出了很多好的意见和建议。

《统计研究》杂志社社长兼主编闾海琪介绍了期刊近几年的整体情况和下一阶段的工作计划，《统计研究》常务副主编吕庆喆主持第一阶段会议并进行了会议总结。

国内统一刊号CN11-1302/C 邮发代号：82-14 定价：25.00元